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ÒÅÎÐÅÒÈ×ÅÑÊÈÅ ÏÎËÎÆÅÍÈß





	Áèîãàç - ýòî ñìåñü ãàçîâ, ïîëó÷àåìûõ ïðè àíàýðîáíîì ñáðàæèâàíèè îòõîäîâ æèâîòíîâîä÷åñêèõ ôåðì, âêëþ÷àþùàÿ: ìåòàí(ÑÍ4) - 50...80%; óãëåêèñëûé ãàç (ÑÎ2) - 20...50%; ñåðîâîäîðîä (Í2S);âîäîðîä (Í2) è äðóãèå êîìïîíåíòû.


	Òåõíîëîãèÿ ïîëó÷åíèÿ áèîãàçà ñëîæíà è òðåáóåò ñîîòâåòñòâóþùåãî îáîðóäîâàíèÿ. Ðàçëè÷àþò òðè ðåæèìà àíàýðîáíîãî ïðîöåññà â çàâèñèìîñòè îò òåìïåðàòóðû è âðåìåíè áðîæåíèÿ:


				ïñèõðîôèëüíûé - äî 200Ñ (30-40 ñóòîê);


				ìåçîôèëüíûé - 30-400Ñ (10-20ñóòîê);


				òåðìîôèëüíûé - 50...600Ñ (3-8 ñóòîê)


	Ïîáî÷íûé ïðîäóêò ñáðàæèâàíèÿ - îñòàòî÷íûé øëàì èëè èë (îñòàòîê) - ïðåêðàñíîå, ýêîëîãè÷åñêè ÷èñòîå îðãàíè÷åñêîå óäîáðåíèå.


	Óïðîù¸ííàÿ ñõåìà ÁÃÓ ïðèâåäåíà íà ðèñ 1.





�





���


�


������


���������


���





���


�





�

















	Ñáîðíèê èñõîäíîãî ñûðüÿ îáåñïå÷èâàåò íàêîïëåíèå ñûðüÿ è åãî ïðåäâàðèòåëüíóþ ïîäãîòîâêó - äîâåäåíèå âëàæíîñòè, ôèçè÷åñêîãî è õèìè÷åñêîãî ñîñòàâà äî òðåáóåìûõ çíà÷åíèé.


	Òåïëîîáìåííèê ïîçâîëÿåò óòèëèçèðîâàòü òåïëîòó îñòàòêà, óõîäÿùåãî èç ìåòàíòåíêà. Ñûðü¸ ïîñòóïàåò â ìåòàíòåíê óæå ïîäîãðåòûì. Êîýôôèöèåíò èñïîëüçîâàíèÿ òåïëà òåïëîîáìåííèêà  ìîæåò èìåòü çíà÷åíèÿ â ïðåäåëàõ 0,2...0,7.


	Ìåòàíòåíê - ýòî áèîðåàêòîð, ãåðìåòè÷íàÿ ¸ìêîñòü, çàïîëíåííàÿ íà 80...85% ñáðàæèâàåìûì ñóáñòðàòîì. Îáÿçàòåëüíûì óñëîâèåì áðîæåíèÿ ÿâëÿåòñÿ ïåðåìåøèâàíèå ñóáñòðàòà è ïîñòîÿííûé îòâîä áèîãàçà. Òåìïåðàòóðíûé ðåæèì äîëæåí ïîääåðæèâàòüñÿ ñ òî÷íîñòüþ äî + 10Ñ, èíà÷å ýôôåêòèâíîñòü ïðîöåññà óõóäøàåòñÿ.


	Ìåòàíòåíêè âûïîëíÿþò ðàçëè÷íîé ôîðìû - öèëèíäðè÷åñêîé, ïðÿìîóãîëüíîé, ñôåðè÷åñêîé è äð. Öèëèíäðè÷åñêèå - áîëåå òåõíîëîãè÷íû â èçãîòîâëåíèè, ñôåðè÷åñêèå - ìåíåå ìàòåðèàëî¸ìêèå è èìåþò ìåíüøèå òåïëîïîòåðè ( íàèáîëüøåå îòíîøåíèå îáú¸ì ïîâåðõíîñòü).Ìàòåðèàë äëÿ ñòåíîê - ìåòàëë, ïëàñòìàññà, áåòîí. Äëÿ òåïëîèçîëÿöèè èñïîëüçóþò ìèíåðàëüíóþ âàòó, ïåíîáåòîí, ïåíîïîëèóðåòàí è äð.


	Ãàçãîëüäåð ñëóæèò äëÿ íàêîïëåíèÿ è õðàíåíèÿ áèîãàçà è ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé ãåðìåòè÷íóþ ¸ìêîñòü ñîîòâåòñòâóþùèõ ðàçìåðîâ. Ãàçãîëüäåðû ìîãóò áûòü ðàññ÷èòàíû äëÿ íèçêîãî äàâëåíèÿ (äî 1 ìÏà) è âûñîêîãî äàâëåíèÿ (îò åäèíèö äî äåñÿòêîâ ìåãàïàñêàëåé).


	Êîòåëüíàÿ íåîáõîäèìà äëÿ ïîäîãðåâà ñóáñòðàòà â ìåòàíòåíêå è ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé ãàçîâóþ êîòåëüíóþ, èñïîëüçóþùóþ âûðàáàòûâàåìûé áèîãàç. Êîýôôèöèåíò ïîëåçíîãî äåéñòâèÿ âîäîãðåéíûõ êîòëîâ ìîæåò áûòü â ïðåäåëàõ 85...95%.


	Â çàâèñèìîñòè îò ñîäåðæàíèÿ îðãàíè÷åñêîãî âåùåñòâà èç 1 ì3  èñõîäíîãî ñûðüÿ ìîæíî ïîëó÷èòü 5...15 ì3 ãàçà. Â ðàñ÷¸òàõ ïðèíèìàþò, ÷òî èç 1 êã îðãàíè÷åñêîãî âåùåñòâà îáðàçóåòñÿ 0,3...0,6 ì3 áèîãàçà. Ïðè ýòîì â ãàç ïðåâðàùàåòñÿ 25 - 40% îðãàíè÷åñêîãî âåùåñòâà.


	Ýíåðãîñîäåðæàíèå 1 ì3 ãàçà ñîñòàâëÿåò 22...26 ÌÄæ, ÷òî ýêâèâàëåíòíî ýíåðãîñîäåðæàíèþ 0,5 êã äèçåëüíîãî òîïëèâà, 1 êã êàìåííîãî óãëÿ, 0,7 ì3 ïðèðîäíîãî ãàçà.


	Êðîìå âîçìîæíîñòè ïîëó÷åíèÿ ýíåðãîíîñèòåëÿ, ñïîñîá àíàýðîáíîãî ñáðàæèâàíèÿ èìååò è äðóãîå âàæíîå ïðåèìóùåñòâî - îí ëó÷øå îòâå÷àåò òðåáîâàíèÿì îõðàíû îêðóæàþùåé ñðåäû. Åñëè â àýðîáíûõ óñëîâèÿõ îáåçâðåæèâàíèÿ æèâîòíîâîä÷åñêèõ ñòîêîâ ïðîèñõîäèò íå ìåíåå ÷åì çà 6 ìåñÿöåâ (èëè êîìïîñòèðîâàíèå, åñòåñòâåííàÿ àýðàöèÿ è äð.), òî â àíàýðîáíûõ óñëîâèÿõ çà 3...8 èëè 10...30 ñóòîê, â çàâèñèìîñòè îò ðåæèìà ìåòàíãåíåðàöèè. ÁÃÓ çàíèìàþò íåçíà÷èòåëüíóþ ïëîùàäü ïî ñðàâíåíèþ ñ íàâîçîõðàíèëèùàìè è íàêîïèòåëÿìè ñòîêîâ æèâîòíîâîä÷åñêèõ êîìïëåêñîâ. Êðîìå òîãî, òðàäèöèîííûå ñîîðóæåíèÿ ÿâëÿþòñÿ èñòî÷íèêàìè âðåäíûõ ãàçîâ è çàïàõîâ, ìåñòîì ñêîïëåíèÿ ãðûçóíîâ è íàñåêîìûõ. Â ÁÃÓ ïåðåðàáîòêà îñóùåñòâëÿåòñÿ â çàêðûòûõ ñîîðóæåíèÿõ, à ïðîäóêò ñáðàæèâàíèÿ - îñòàòîê, èìååò íåéòðàëüíûé çàïàõ, íå ïðèâëåêàþùèé íàñåêîìûõ.


	Îñòàòîê ìîæåò áûòü ðàçäåë¸í íà æèäêóþ è òâ¸ðäóþ ôðàêöèè. Æèäêàÿ ìîæåò áûòü èñïîëüçîâàíà äëÿ îðîøåíèÿ - êàê æèäêîå óäîáðåíèå èëè äëÿ òåõíè÷åñêèõ íóæä, íàïðèìåð - äëÿ ñìûâà íàâîçà. Òâ¸ðäàÿ ôðàêöèÿ îáû÷íî èñïîëüçóåòñÿ â êà÷åñòâå âûñîêîêà÷åñòâåííîãî, ýêîëîãè÷åñêè ÷èñòîãî, îðãàíè÷åñêîãî óäîáðåíèÿ èëè äëÿ ïîëó÷åíèÿ êîðìîâûõ äîáàâîê. Àçîò, ôîñôîð è êàëèé â ñáðîæåííîì íàâîçå íàõîäÿòñÿ â ëåãêîóñâîÿåìîé ðàñòåíèÿìè ôîðìå. Ïðè ýòîì óäîáðèòåëüíàÿ öåííîñòü ñòîêîâ ïîñëå àíàýðîáíîé ïåðåðàáîòêè íå ñíèæàåòñÿ.
































ÌÀÒÅÌÀÒÈ×ÅÑÊÀß ÌÎÄÅËÜ ÁÃÓ





	Îöåíêó îñíîâíûõ òåõíè÷åñêèõ è òåõíîëîãè÷åñêèõ ïàðàìåòðîâ ÁÃÓ óäîáíî ïðîâîäèòü ïóò¸ì ìîäåëèðîâàíèÿ. Â êà÷åñòâå ïðîñòîé ìàòåìàòè÷åñêîé ìîäåëè, ó÷èòûâàþùåé ðÿä êîíñòðóêòèâíûõ ïàðàìåòðîâ ÁÃÓ, ðåæèì ðàáîòû è âíåøíèå ôàêòîðû  ïîäõîäèò ìîäåëü, îïèñûâàåìàÿ òðåìÿ ìàòåìàòè÷åñêèìè âûðàæåíèÿìè:
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ãäå:  VÁÃ  - ñóòî÷íûé (ïîëåçíûé) âûõîä áèîãàçà, ì3 ;


        Vîñò - ñóòî÷íûé âûõîä ñáðîæåííîãî îñòàòêà, ì3 ;


        (îñò - îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü ñáðîæåííîãî îñòàòêà, %;


        VÑ   - ñóòî÷íûé îáú¸ì çàãðóçêè èñõîäíîãî ñûðüÿ;


        V0   - óäåëüíûé âûõîä áèîãàçà ñ 1 êã ñóõîãî âåùåñòâà èñõîäíîãî ñûðüÿ,


                ì3/ê;


       (ñ = âëàæíîñòü èñõîäíîãî ñûðüÿ, %;


Âûáèðàåòñÿ â çàâèñèìîñòè îò âèäà ñûðüÿ:


				íàâîç ÊÐÑ      ... 0,2 ì3 /êã;


				íàâîç ñâèíåé  ... 0,4 ì3 /êã;


				ïîì¸ò ïòèöû  ... 0,6 ì3 /êã.


�        n


À =  (  (          )   - êîýôôèöèåíò, ó÷èòûâàþùèé ôóíêöèîíàëüíóþ


                ê=1                   çàâèñèìîñòü âûõîäà áèîãàçà îò ðåæèìà ìåòàíãåíåðàöèè


				è êîëè÷åñòâà ñóòîê ñáðàæèâàíèÿ ñûðüÿ n. Ïàðàìåòð  à -


				õàðàêòåðíîå âðåìÿ áðîæåíèÿ äëÿ : òåðìîôèëüíîãî ðåæèìà


				ðàâíî 5 ñóòîê, ìåçîôèëüíîãî ðåæèìà - 15 ñóòîê.


				Îïðåäåëÿòü À ñëåäóåò èç ðèñ.2 . Ïðè ýòîì âðåìÿ 


				ñáðàæèâàíèÿ - êîëè÷åñòâî ñóòîê n îäíîçíà÷íî ñâÿçàíî ñ 


				îáú¸ìîì ìåòàíòåíêà - VÌ è ñóòî÷íûì îáú¸ìîì çàãðóçêè


èñõîäíîãî ñûðüÿ, êàê








n = 0,8 VÌ / VÑ , ñóò                      (4)
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Ðèñ. 2. Çàâèñèìîñòü ôóíêöèè  À =  (  (           ) îò êîëè÷åñòâà ñóòîê áðîæåíèÿ n


                                                          ê=1


   äëÿ ðàçëè÷íûõ çíà÷åíèé ïàðàìåòðà à.








	ÊÒ            - êîýôôèöèåíò èñïîëüçîâàíèÿ òåïëà òåïëîîáìåííèêà;


	(t = tð - tÑ - ðàçíîñòü òåìïåðàòóð äëÿ èñõîäíîãî ñûðüÿ íà âõîäå ìåòàíòåíêà, 0Ñ


	tð              - òåìïåðàòóðà áðîæåíèÿ (ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà â ìåòàíòåíêå), 0Ñ


	tÑ              - òåìïåðàòóðà èñõîäíîãî ñûðüÿ, 0Ñ


	(tñð = tð - tâ - òåìïåðàòóðíûé íàïîð äëÿ òåïëîèçîëÿöèè ìåòàíòåíêà, 0Ñ


	tâ                - òåìïåðàòóðà íàðóæíîãî âîçäóõà , 0Ñ


	Nèç             - óäåëüíûå òåïëîïîòåðè ÷åðåç èçîëÿöèþ ìåòàíòåíêà, Âò/(ì2 0Ñ).


	                    Îïðåäåëÿåòñÿ èç òàáë.1


	SÌ               - ïëîùàäü ïîâåðõíîñòè ìåòàíòåíêà, ì2.


	Ïðè èçâåñòíîì îáú¸ìå ìåòàíòåíêà çàäàííîé ôîðìû (ñôåðè÷åñêîé èëè öèëèíäðè÷åñêîé), ñâÿçàííîé ñ n è VÑ ñîîòíîøåíèåì (4) ïî òàáë.2 îïðåäåëÿåòñÿ çíà÷åíèå SÌ. 


	Â âûðàæåíèÿõ (1), (2), (3) ó÷òåíî, ÷òî îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü èñõîäíîãî ñûðüÿ ðàâíà 90% (íàèáîëüøåå îïòèìàëüíîå çíà÷åíèå), ê.ï.ä. êîòëà - âîäîíàãðåâàòåëÿ - 90%.























ÏÎÐßÄÎÊ ÂÛÏÎËÍÅÍÈß ÐÀÁÎÒÛ 





	Ê èññëåäîâàíèþ ïðîöåññîâ àíàýðîáíîé ïåðåðàáîòêè ñòîêîâ æèâîòíîâîä÷åñêèõ ïðåäïðèÿòèé ñëåäóåò ïðèñòóïàòü ïîñëå îçíàêîìëåíèÿ ñ îñíîâíûìè òåîðåòè÷åñêèìè ïîëîæåíèÿìè (ï.3) è îïèñàíèåì ìàòåìàòè÷åñêîé ìîäåëè ÁÃÓ (ï.4). Ïðè ýòîì íåîáõîäèìî õîðîøî óÿñíèòü íàçíà÷åíèå îñíîâíûõ ýëåìåíòîâ ÁÃÓ (ðèñ.1).


	Ñîãëàñíî âàðèàíòó (ñì. òàáë.1), óêàçàííîìó ïðåïîäàâàòåëåì, ðàññ÷èòàòü íà ÝÂÌ êîëè÷åñòâî áèîãàçà , ñáðîæåííîãî îñòàòêà è åãî âëàæíîñòü, ïîëó÷àåìîãî íà ÁÃÓ. Ïðè ýòîì îáîñíîâàòü è çàäàòü îñíîâíûå ïàðàìåòðû óñòàíîâêè è ðåæèì å¸ ðàáîòû èñõîäÿ èç ñëåäóþùèõ ñîîáðàæåíèé.


Ñóòî÷íûé âûõîä íàâîçà VÑ = m ( Gñóò (, ì3


	ãäå: m     - ïîãîëîâüå æèâîòíûõ (ïòèöû);


	       Gñóò - ñóòî÷íûé âûõîä íàâîçà (ïîì¸òà), êã (òàáë.2);


- óäåëüíàÿ ìàññà íàâîçà (ïîì¸òà), êã/ì3.


	Äëÿ ðàñ÷¸òîâ ïðèíèìàåì ( (1000 êã/ì3. Òîãäà ñóòî÷íûé îáú¸ì çàãðóçêè ìåòàíòåíêà.


	     				 VÑ = 1000-1 ( m ( Gñóò ,ì3





Óäåëüíûé âûõîä áèîãàçà ñ 1 êã ñóõîãî âåùåñòâà, èñõîäíîãî ñûðüÿ ïðèíèìàåì:


					V = 0,2 ì3/êã  - äëÿ íàâîçà ÊÐÑ;


					V = 0,4 ì3/êã  - äëÿ íàâîçà ñâèíåé;


					V = 0,6 ì3/êã  - äëÿ ïîì¸òà ïòèöû.





Òåìïåðàòóðà tÑ ,tð è tâ çàäà¸òñÿ ñîãëàñíî âàðèàíòó èíäèâèäóàëüíîãî çàäàíèÿ (òàáë.1).


Êîýôôèöèåíò À, à òàêæå îáú¸ì ìåòàíòåíêà VÌ è ïëîùàäü ïîâåðõíîñòè ìåòàíòåíêà  SÌ äëÿ óïðîùåíèÿ çàäà÷è ñëåäóåò âûáðàòü èñõîäÿ èç òîãî, ÷òî ÷èñëî ñóòîê àíàýðîáíîãî ñáðàæèâàíèÿ ñòîêîâ ïðè òåðìîôèëüíîì ðåæèìå (t = 55 0Ñ) n = 6, à ïðè ìåçîôèëüíîì (t = 40 0Ñ) n = 15. Òîãäà:


äëÿ ìåçîôèëüíîãî ðåæèìà





À ( 0,68 ;  VÌ ( 18 VÑ , ì3





äëÿ òåðìîôèëüíîãî ðåæèìà





À ( 0,75 ; VÌ ( 7 VÑ, ì3





	Ïëîùàäü ïîâåðõíîñòè ìåòàíòåíêà SÌ îïðåäåëÿåòñÿ ïî òàáë. 3. Ïðè ýòîì ãåîìåòðèÿ ìåòàíòåíêà - ñôåðè÷åñêèé èëè öèëèíäðè÷åñêèé, ñîãëàñóåòñÿ ñ ïðåïîäàâàòåëåì.


Óäåëüíûå òåïëîïîòåðè Nèç ÷åðåç èçîëÿöèþ ìåòàíòåíêà íàõîäèì, ïî òàáëèöå 4 ïðè çàäàíèè òîëùèíå (, ì òåïëîèçîëÿöèè è èçâåñòíîé óäåëüíîé òåïëîïðîâîäñíîñòè èçîëÿöèè (, Âò /(ì(Ê). Ñâåäåíèÿ î òåïëîïðîâîäíîñòè íåêîòîðûõ ìàòåðèàëîâ ïðèâåäåíû íèæå.








Âèä òåïëîèçîëÿöèè                                                (, Âò /(ì ( Ê)





	Ãàçî- è ïåíîáåòîí                                                               0,41


	Ìèíåðàëüíàÿ âàòà                                                               0,07


	Ïåíîïîëèóðåòàí                                                                  0,041


	Ãðàâèé êåðàìçèòîâûé                                                         0,14





	Âûáîð ( è âèäà èçîëÿöèîííîãî ìàòåðèàëà óòî÷íèòü ó ïðåïîäàâàòåëÿ.


Äëÿ òåïëîîáìåííèêà ÊÒ âûáèðàþò â ïðåäåëàõ îò 0,2 äî 0,5.


Ïîäãîòîâèòü ïîñëåäîâàòåëüíî âñå ÷èñëîâûå çíà÷åíèÿ âõîäíûõ äàííûõ äëÿ ìîäåëè ÁÃÓ, ââåñòè èõ â ÝÂÌ â òàêîé æå ïîñëåäîâàòåëüíîñòè.





VÑ , ì3 ;  V0, ì3/êã;  tÑ ,0Ñ;  tð , 0Ñ;  tÂ , 0Ñ;   SÌ , ì2 ;  À ;  ÊÒ, Nèç.





Âûâåñòè íà ïå÷àòü ïîëó÷åííûå ðåçóëüòàòû, ïðîàíàëèçèðîâàòü èõ è ñäåëàòü âûâîäû ïî ðàáîòå.


											Òàáëèöà 1





Âàðèàíòû èíäèâèäóàëüíûõ çàäàíèé





Íîìåð âàðèàíòà�
Âèä è êîëè÷åñòâî æèâîòíûõ�
Òåìïåðàòóðà, 0Ñ�
�
�
�
ñûðü¸, tÑ�
ðàáî÷àÿ, tÐ�
âîçäóõà, tÂ�
�
1.


2.


3.


4.�
ÊÐÑ, 1000


--//--
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--//--�
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5


15�
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40
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55�
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Ñâèíüè, 1000


--//--


--//--


--//--�
5


15


5


15�
40


40


55


55�
-10


+15


-10


+15�
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ÊÐÑ, 5000
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											Òàáëèöà 2.





Ñóòî÷íûé âûõîä íàâîçà (ïîì¸òà) íà îäíî æèâîòíîå (ïòèöó)


ñ ïðèâåäåííîé âëàæíîñòüþ 90%


 


Âèä æèâîòíîãî�
Âûõîä íàâîçà


(ïîì¸òà), êã /ñóòêè�
�
ÊÐÑ íà îòêîðìå (12...18 ìåñÿöåâ)


Ñâèíüè íà îòêîðìå


Êóðû-íåñóøêè�
28...36


8...10


0,150...0,190�
�






											Òàáëèöà 3.





Çíà÷åíèÿ îáú¸ìà è ïëîùàäè ïîâåðõíîñòè ìåòàíòåíêîâ ñôåðè÷åñêîé


è öèëèíäðè÷åñêîé ôîðìû (äëÿ öèëèíäðà h = 2R)





Ðàäèóñ R,�
Ñôåðè÷åñêèé�
Öèëèíäðè÷åñêèé�
�
Ì�
 (, ì3�
(, ì2�
(, ì3�
(, ì2�
�
0,5


1


1,5
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2,5


3


3,5


4


4,5


5


5,5


6


6,5


7


7,5


8


8,5


9


9,5


10�
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4,19
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65,.4
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4187�
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1134


1256�
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6,28


21,2


50,2


98,1
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572
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1045


1356
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3215
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6280�
4,7


18,84


42,4


75,4


117,8


170


231


302


382


471


570


679


796


924


1060


1206


1361


1526


1700


1884�
�
























											Òàáëèöà 4


Çíà÷åíèå êîýôôèöèåíòà (èç = ((( + (/()-1, Âò/(ì2Ê)





Òîëùèíà èçîëÿöèè�
Óäåëüíàÿ òåïëîïðîâîäíîñòü èçîëÿöèè 


(, Âò /(ì(Ê)�
�
(�
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�
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0,24
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0,066
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2,90


1,83


1,34


1,06


0,87


0,74


0,65


0,57


0,51


0,47


0,39
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0,30


0,27


0,24


0,19


0,16


0,14


0,12


0,11
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3,47


2,32
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1,40


1,16


1,00


0,87
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0,70


0,64


0,54


0,47


0,41


0,37


0,33


0,27


0,23


0,19


0,17


0,15


0,14�
4,08


2,90


2,25


1,83


1,55


1,34


1,18


1,06


0,96


0,87


0,74


0,65


0,57


0,51


0,47


0,38


0,32


0,27


0,24


0,21


0,19�
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3,59


2,90


2,43


2,09


1,83


1,63


1,47


1,34


1,23


1,06


0,93


0,83


0,74
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0,55


0,47


0,40


0,36


0,32


0,29�
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4,08
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2,02
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0,37�
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0,76
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0,62


0,56�
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3,13


3,0


2,7
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2,02
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1,55


1,30


1,12


0,98


0,87


0,79


0,72�
6,06


5,41


4,88


4,44


4,08


3,77


3,51


3,28


3,08


3,0


2,6


2,35


2,15


1,98


1,83


1,55


1,34


1,18


1,06


0,95


0,87�
�



ÑÎÄÅÐÆÀÍÈÅ ÎÒ×¨ÒÀ





	Îò÷¸ò äîëæåí ñîäåðæàòü:


Ñõåìó ÁÃÓ ñ îïèñàíèåì îñíîâíûõ å¸ ýëåìåíòîâ.


Êðàòêîå îïèñàíèå ìàòåìàòè÷åñêîé ìîäåëè ÁÃÓ.


Èñõîäíûå äàííûå äëÿ èññëåäîâàíèÿ ÁÃÓ, ïîëó÷åííûå ñîãëàñíî çàäàííîìó âàðèàíòó èíäèâèäóàëüíîãî çàäàíèÿ.


Ðåçóëüòàòû ìîäåëèðîâàíèÿ íà ÝÂÌ.


Àíàëèç ðåçóëüòàòîâ è âûâîäû ïî ðàáîòå.





ÊÎÍÒÐÎËÜÍÛÅ ÂÎÏÐÎÑÛ





Êàêîâî íàçíà÷åíèå ÁÃÓ?


Êàêîé ýëåìåíò ÁÃÓ ÿâëÿåòñÿ îñíîâíûì?


Êàêàÿ ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà ïðè ìåçîôèëüíîì ðåæèìå?


Íàçíà÷åíèå ãàçãîëüäåðà â ÁÃÓ?


Íàçíà÷åíèå âîäîãðåéíîãî êîòëà â ÁÃÓ?


Äëÿ ÷åãî íóæåí â ÁÃÓ òåïëîîáìåííèê?


Êàêàÿ ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà ïðè òåðìîôèëüíîì ðåæèìå?


Êàêàÿ îïòèìàëüíàÿ âëàæíîñòü èñõîäíîãî ñûðüÿ?


Íàçîâèòå îñíîâíûå êîìïîíåíòû áèîãàçà?


Êàê èçìåíÿåòñÿ óäîáðèòåëüíàÿ öåííîñòü íàâîçà, ïåðåðàáîòàííîãî â ÁÃÓ?
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    îñòàòîê





                 Ðèñ. 1 Ñõåìà ÁÃÓ


          1 - ñáîðíèê èñõîäíîãî ñûðüÿ; 2 - òåïëîîáìåííèê; 


          3 - ìåòàíòåíê; 4 - ãàçãîëüäåð; 5 - êîòåëüíàÿ.





 VÁÃ = VÑ V0 ( A (1-(ñ/100) 103 - 4,2 (10-3 (104 VÑ (1-KÒ ) ( (t + Nèç SÌ (tñð ( ì3  (1)





 Vîñò = VÑ (1 - 0,115 A (V0 ), ì3                                                          (2)





  (îñò = 90 VÑ / Vîñò , %                                                                    (3)
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